
 

Pred kamerama od početka studija

Snimanje anketa odvijalo se i u Varaždinu

Visoka novinarska škola inovativnim studijem 
uvodi nove standarde u obrazovanju novinara i 
studenti Visoke novinarske škole prvi i za sada 
jedini u Hrvatskoj imaju priliku stvarne 
novinarske zadatke samostalno obavljati već na 
početku studija.

 
Rezultat je to posve novog pristupa obrazovanju 
novinara i studijskom programu sastavljenom na 
temelju ponajboljih zapadnoeuropskih i američkih 
novinarskih škola, koji naglasak stavlja na praktični rad 
u malim grupama, a studentima omogućuje da budu 
aktivni sudionici u nastavi, što u obrazovanju novinara 
u Hrvatskoj dosad nije bio slučaj.  
 
Tako je, primjerice, obuka iz televizijskog novinarstva 
već na prvoj godini studente u cijelosti pripremila za 
novinarske zadatke na terenu, a obuhvaćala je sve od 
vježbi pisanja vijesti za televiziju i ponašanja pred 
kamerom do terenskih snimanja diljem Hrvatske te 
montaže materijala i pripreme televizijskih priloga.  
 
Studenti su, naime, dobili priliku da stečena teorijska 
znanja i uvodne vježbe tijekom drugoga semestra 
praktično primjene u sklopu suradnje Visoke 
novinarske škole i tvrtke Siemens Hrvatska u projektu 
Urbani izazovi – gradovi budućnosti.  
 
Za hrvatske prilike riječ je o jedinstvenom primjeru 
suradnje jedne visokoobrazovne institucije i 
gospodarskog subjekta.  
Siemens Hrvatska je po uzoru na globalno istraživanje 
o ključnim izazovima razvoja urbanih sredina, koje je 
ranije financirala središnjica te međunarodne 
korporacije, sličan projekt odlučio provesti u osam 
hrvatskih gradova.  
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Cilj istraživanja koje je obuhvatilo Osijek, Varaždin, 
Zagreb, Pulu, Rijeku, Zadar, Split i Dubrovnik bio je da 
se u razgovorima s predstavnicima vlasti, civilnih i 
javnih institucija te medija dođe do podataka o 
najvećim urbanim problemima i njihovim 
specifičnostima unutar pet osnovnih infrastrukturnih 
područja – prijevoza ljudi i dobara, vodovoda i 
odvodnje, opskrbe električnom energijom, zdravstvenoj 
skrbi te sigurnosti i zaštiti.  
Studenti Visoke novinarske škole dobili su zadaću 
provjeriti što o svemu tome misle građani te 
predstavnici lokalnih vlasti i medija te da na temelju 
dobivenih rezultata snime televizijske priloge, što su u 
kratkom roku uspješno i obavili, ponajviše zahvaljujući 
prethodnim temeljitim pripremama koje je vodio 
mentor projekta i predavač televizijskog novinarstva u 
VNŠ-u Dražen Klarić.  
 
"Jako sam zadovoljan i mislim da su studenti ozbiljno 
shvatili zadatak. Vrlo su brzo usvojili način snimanja i 
montiranja. Ovo je bila izuzetna prilika da na jednom 
projektu prođu sve faze nastanka priloga. Sudjelovanje 
studenata na ovom projektu bila je također prilika da 
se upoznaju sa svim obvezama koje ih čekaju kada 
jednog dana postanu televizijski voditelji", ističe Klarić.  
 
Zadovoljstvo sudjelovanjem u projektu dijele i studenti, 
a dvadesetogodišnja Brođanka Nuša Šimić ponajviše 
hvali dobru organizaciju i iskustvo stečeno u sklopu 
priprema za rad.  
 
"U svaki je grad išlo po četvero studenata: novinar, 
novinar istražitelj, koordinator i izvjestitelj. Pratila nas 
je ekipa Nove TV, a imali smo još i PR ekipu te tim 
koordinatora u Zagrebu. Ja sam sudjelovala kao 
zamjenica glavne urednice Barbare Štrbac. Od nje 
sam najviše naučila, a s njom sam išla i na HTV gledati 
kako se snimaju i montiraju emisije", ističe 
dvadesetogodišnja Brođanka. Studentica Mia Majnarić 
najviše pak hvali terenski dio posla.  
 

Studenti VNŠ-a na forumu Urbani izazovi – gradovi 
budućnosti s predsjednikom uprave Siemensa Uweom 
Gregoriusom, dekanom Matom Granićem i predavačima

Page 2 of 4

29.8.2008http://www.net.hr/vijesti/kratke/page/2008/08/29/0058006.html



 
"Novinar i snimatelj moraju biti najbolji prijatelji jer 
jedan bez drugoga ne mogu, a čini mi se da su upravo 
sve te sitnice odigrale važnu ulogu u dobrom 
obavljanju zadataka", kaže mlada Zagrepčanka.  
 
Timove na terenu pratio je snimatelj Nove TV Mišo 
Maoduš, a montažu materijala i izradu priloga po 
povratku u Zagreb sa studentima je odradio tehničar-
montažer Kapital Networka Ivica Svirčić.  
 
U Visokoj novinarskoj školi ističu kako su studenti, uz 
priliku da na stvarnim novinarskim zadacima primjene 
stečena teorijska znanja, sudjelovanjem u Siemensovu 
projektu Urbani izazovi – gradovi budućnosti dobili 
mogućnost da se kroz predavanja koja su posebno za 
njih organizirali čelni ljudi Siemensa bolje informiraju o 
ključnim problemima s kojima se suočavaju hrvatski 
gradovi te jedinice lokalne uprave i područne 
samouprave te da na taj način prošire svoja saznanja o 
funkcioniranju i problemima javnog sektora.  
 
Prvi dio studentskih radova Siemens Hrvatska prikazao 
je na ekonomskom forumu Urbani izazovi – gradovi 
budućnosti početkom lipnja u Zagrebu, dok će ostatak 
radova javnosti biti predstavljen do kraja godine.  
 

 

U Splitu je pred kamere hrabro stala studentica Petra 
Petričec

Visoka novinarska škola – Studij koji nudi više
 
Prvu generaciju studenata novinarstva Visoka 
novinarska škola upisala je u akademskoj 2007/2008. 
godini.  
 
Stručni studij novinarstva traje tri godine i po njegovu 
završetku postajete prvostupnik novinarstva.  
 
Visoka novinarska škola godišnje upisuje samo 
pedeset studenata kojima omogućuje vrhunske uvjete 
rada u moderno opremljenim učionicama u najužem 
središtu Zagreba.  
 
Privredna banka Zagreb d.d. u suradnji s Visokom 
novinarskom školom nudi posebne kreditne linije koje 
studentima omogućuju da troškove studija otplaćuju 
nakon njegova završetka.  
 
Prijave za jesenski upisni rok u Visokoj novinarskoj 
školi primaju se do 12. rujna u 14 sati, a razredbeni 
postupak i ispiti održavaju se 15. i 16. rujna.  
 
Više informacija potražite na internetskoj stranici 
Škole
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Sponzorirani članak

29.08.2008.
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